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În comparație cu tehnologia tradițională 
cu carcasă și tub, schimbătoarele de 
căldură cu plăci oferă mai multe beneficii 
proceselor industriale.

Modul în care tehnologia 
schimbătorului de căldură 
cu plăci îmbunătățește 
eficiența energetică în 
industria proceselor grele

• Instalare compactă
Schimbătoarele de căldură cu plăci au o amprentă mai mică, 
ceea ce le face ușor de instalat, întreținut și întreținut. 
 

• Fiabilitate sporită 
Reducerea murdăririi, stresului, uzurii și coroziunii contribuie 
la o performanță mai mare și la o durată de funcționare mai 
lungă.  

• Proces optimizat  
Costuri minime cu energia, utilizarea apei și emisiile; o calitate 
mai bună a produsului și un rezultat îmbunătățit.
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Caracteristici de bază pentru un transfer 
eficient de căldură
Cheia avantajelor schimbătoarelor de căldură cu plăci se află în 
tehnologie. Datorită aranjamentului de curgere în contracurent și 
utilizării plăcilor ondulate, schimbătoarele de căldură cu plăci pot 
transfera căldura mult mai eficient decât unitățile cu carcasă și tub.

Într-un schimbător de căldură cu carcasă și tub, lichidul rece nu poate 
atinge o temperatură mai mare decât cea a ieșirii lichidului fierbinte, 
fără a adăuga multă suprafață sau unități multiple. Un schimbător 
de căldură cu plăci utilizează un flux în contracurent care îi permite 
să lucreze cu temperaturi de trecere. Ca rezultat, lichidul rece poate 
atinge o temperatură aproape la fel de mare ca cea de intrare  
a lichidului fierbinte și invers. Acest design permite o recuperare 
ridicată a energiei, utilizând în același timp resurse minime.

Datorită tehnologiei plăcilor, suprafața necesară pentru a obține 
temperaturile de intrare și ieșire atât de aproape una de cealaltă 
este, de asemenea, redusă la minimum. Pentru a obține aceeași 
performanță ușor de realizat cu un schimbător de căldură cu plăci, 
sunt necesare mai multe carcase și tuburi.

Producem mai mult cu mai puțin
Pentru aceeași capacitate de transfer de căldură, un schimbător 
de căldură cu plăci ocupă mult mai puțin spațiu decât o unitate 
corespunzătoare cu înveliș și tub.

Schimbătoarele de căldură cu plăci de la Alfa Laval au un design 
specializat care permite metalul subțire în zona de transfer de 
căldură. Acest design nu numai că îmbunătățește eficiența tran-
sferului de căldură, dar reduce și greutatea totală. Amprenta mai 
mică se traduce printr-o utilizare mai mică a materialelor în timpul 
producției, rezultând mult mai puține emisii de CO2 și economii 
substanțiale de costuri, în special atunci când sunt necesare 
materiale exotice.

Beneficiile schimbătoarelor de căldură 
cu plăci Alfa Laval pentru optimizarea 
procesului

Alfa Laval are peste 90 de ani de experiență în dezvoltarea 
tehnologiei schimbătoarelor de căldură cu plăci. Expertiza  
noastră cuprinde construirea unităților, perfecționarea procesului 
de punere în funcțiune a acestora și elaborarea de strategii de 
service pentru a menține performanța de vârf pe parcursul ciclului 
de viață al fiecărei unități.
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Cel mai larg portofoliu de pe piață
Obținerea celei mai eficiente și fiabile performanțe energetice 
se rezumă la a avea tehnologia ideală pentru condițiile 
dumneavoastră specifice. Astăzi, Alfa Laval oferă cel mai 
cuprinzător portofoliu de schimbătoare de căldură cu plăci  
de pe piață, concepute pentru a se potrivi cu cea mai largă  
gamă de procese și sarcini industriale. 

Plăci avansate pentru toate aplicațiile
Tehnologia Alfa Laval de transfer de căldură trece printr-o inovație 
continuă pentru a spori eficiența. Sunt dezvoltate în mod regulat 
diferite tipuri de plăci, cu materiale, modele de distribuție și grosimi 
diferite. Prin simulare digitală până la teste termice și mecanice 
riguroase, plăcile rămân în fruntea inovației. Acest lucru permite 
adaptarea perfectă, optimizarea procesului și fiabilitatea în fiecare 
aplicație și industrie

Cunoștințe de aplicare
Cu o experiență de aproape un secol în selectarea tehnologiei 
pentru diverse aplicații, Alfa Laval a construit o înțelegere profundă 
a valorii designului adecvat, cunoștințelor de proces și strategiilor 
de întreținere. Ne-a făcut să fim bine echipați pentru a oferi soluția 
ideală pentru fiecare proces, asigurând performanță de top și timp 
de funcționare maxim.

Adăugarea de valoare prin serviciu
Prin intermediul rețelei globale de service Alfa Laval, oferim 
întreținere preventivă frecventă, upgrade și reproiectări, pentru 
a ne asigura că schimbătoarele de căldură funcționează la 
performanțe optime pe tot parcursul ciclului lor de viață.  
Cu tehnologia digitală avansată, cum ar fi conectivitatea și 
învățarea automată, putem optimiza intervalele de întreținere și 
curățare. Profitarea de aceste servicii economisește atât energie, 
cât și costuri și menține emisiile la minimum.
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